

Serviciile de informații franceze au deschis o anchetă

## Rusia nu este implicată în protestele mișcării „Vestelor Galbene” din Franța

Serviciile franceze de informații nu au găsit dovezi care să indice o implicare directă a Rusiei în răspândirea de știri false și teorii ale conspirației în încercarea de a amplifica protestele mișcării „Vestelor Galbene” din Franța, informează publicația Journal du Dimanche, citând o sursă, arată mediafax. „Până la această dată, nu am găsit vreo



implicare a lor (serviciilor de spionaj din Rusia) în această mișcare (a Vestelor Galbene)”, a comunicat o sursă din cadrul serviciilor franceze de informații, precizând însă că ancheta nu a fost încă finalizată. Sursa citată a mai afirmat că serviciile cred că Rusia va încerca să sprijine forțele de opoziție și naționaliștii în alegerile europarlamentare din primăvară.

Jean-Yves Le Drian, ministrul francez de Externe, a declarat săptămâna trecută că Secretariatul General pentru Apărare și Securitate Națională (SGDSN) de la Paris a inițiat o anchetă privind informațiile din presă potrivit cărora Rusia și-a intensificat activitățile cibernetice pe rețele de socializare în contextul protestelor din Franța. Sute de conturi online pro-Kremlin, inclusiv instituții media ruse, au răspândit dezinformări despre protestele violente din Franța, prezentând imagini false cu manifestanți răniți în încercarea de a induce ideea unei intervenții brutale a autorităților franceze, potrivit presei internaționale.

Citând o analiză a companiei de securitate cibernetică New Knowledge, cotidianul The Times a relatat că au fost folosite imagini cu manifestanți răniți în cursul altor evenimente. Potrivit Alliance for Securing Democracy, un grup din cadrul German Marshall Fund, aproape 600 de conturi Twitter cunoscute pentru postările pro-Kremlin au distribuit informații despre protestele din Franța, a transmis agenția Bloomberg. Kremlinul a respins prompt informațiile vehiculate de presă și a catalogat acuzațiile ca fiind „defăimătoare”. „Nu am intervenit și nu vom interveni în afacerile interne ale vreunei țări, inclusiv Franța”, a declarat Dmitri Peskov, purtătorul de cuvânt al Președinției ruse.

## Premierul recunoaște



## Guvernul francez a făcut greșeli în gestionarea protestelor vestelor galbene

Premierul francez, Edouard Philippe, a recunoscut că guvernul său a făcut „greșeli” în gestionarea protestelor „vestelor galbene” și a precizat că măsurile luate de Franța pentru a le face pe plac protestatarilor vor costa 10 miliarde de euro și vor duce deficitul bugetar în 2019 peste limita impusă de UE, scrie Politico, informează News.ro. Președintele francez, Emmanuel Macron, a oferit mai multe concesii protestatarilor, printre care și o creștere a salariului minim cu 100 de euro pe lună. Philippe a precizat într-un interviu acordat Les Echos că această majorare nu se va aplica tuturor celor care câștigă salariul minim, pentru că va fi implementată printr-un bonus care ia în considerare venitul întregii gospodării. Dar, a adăugat el, guvernul „va mări numărul gospodăriilor eligibile pentru bonus,

care va crește de la 3,8 milioane la 5 milioane”. „Acest lucru ar putea fi surprinzător, dar 1,2 milioane dintre muncitorii care câștigă salariul minim se află în primele 30% cele mai bogate gospodării franceze. Scopul nostru este să creștem puterea de cumpărare a gospodăriilor din clasa mijlocie; acest lucru a fost cerut de Vestele Galbene”, a afirmat Philippe.

Macron a propus măsuri care vor duce deficitul bugetar al Franței peste limita de 3% din Produsul Intern Brut (PIB) impusă de UE. Anterior, deficitul era aproximativ la 2,8%. „Acționăm cu precauție și luăm mai multe de măsuri privind mediul de afaceri și cheltuielile care ar trebui să aducă deficitul la aproximativ 3,2% în 2019”, a declarat Philippe. O astfel de măsură va fi limitarea reducerii unui impozit asupra corporațiilor, care se va aplica acum doar companiilor cu o cifră de afaceri

sub 250 de milioane de euro. Prim-ministrul a declarat că parlamentul va analiza și cererea vestelor galbene privind referendumurile la inițiativa cetățenilor, care le-ar permite cetățenilor să inițieze un referendum prin strângerea a 700.000 de semnături sau 1,5% din numărul votanților înregistrați. „Nu văd cum cineva ar putea fi împotriva acestui principiu. Referendumul poate fi un instrument bun într-o democrație, dar nu privind orice subiect și nu în orice condiții”, a precizat Philippe.

El a recunoscut și că guvernul a făcut „greșeli” în gestionarea protestelor și că „nu a ascultat destul”.

„Cred în continuare că Vestele Galbene vor să transformăm țara. Le transmit că le împart nerăbdarea. Vom continua să reparăm țara implicându-i mai mult”, a afirmat Philippe.

## Într-un oraș din Suedia se interzice cerșetoria pe străzi



Un tribunal din Suedia a decis luni că un oraș din sud-vestul țării are dreptul să introducă interdicții locale

privind cerșetoria, anulând două hotărâri judecătorești anterioare, relatează dpa, potrivit Agerpres. „Este un lucru pozitiv că putem implementa decizia pe care am luat-o în urmă cu un an”, a declarat Carina Wutzler, președintă a consiliului municipal din Vellinge. Interdicțiile în orașul Vellinge, cu 35.000 de locuitori, se vor aplica în cinci locații, între care și piața centrală din oraș, și vor avea efect imediat, a afirmat oficialul suedez într-un comunicat. Autoritățile din Vellinge au afirmat că

persoanele care cerșesc umblă prin gunoaie și urinesc în spațiul public, perturbând astfel ordinea publică. Wutzler este membră a Partidului Moderat (conservator). Membri ai aceleiași formațiuni politice din alte orașe iau de asemenea în considerare impunerea de măsuri similare împotriva cerșetoriei, la fel ca alte municipalități conduse de sociali democrați. Agențiile umanitare și organizațiile precum Amnesty Internațional au criticat această măsură afirmând că aceasta va viza în mod special migrații fără adăpost proveniți din Uniunea Europeană - majoritatea romi.

# Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0786.958.267